
THE ANALYSIS OF THE PARENTS SURVEY 

 

After finishing the activities of the project I have prepared a parents survey 

form my team’s parents and here are the questions and results. 

 

 

I used Typeform for the poll. I have 11 students participating in the project and 

one of the parents of all the students have answered the poll. 



  

 



 The first question is about parent petitions and because I wanted all 

the participant students to fill in allowance form, all of the parents said Yes to 

this question. 

 The second question is  about the willingness of the children through 

Project activities and as we can see in the result 90.9% of the students was 

enjoying the activities. Only one of them may be reluctant. 

 

We can conclude from the third question that our project contributed my 

student’s mental development 90%.  Only one parent doesn’t think that it has 

been useful for it. But as we can see from the results all of the parents think 

that the Project is usefull for behavioral development. So our Project helped 

children to behave better can be said. 



 

We have used nearly 50 web tools fort he Project activities so our students 

developed their digital skills and their parents think so 100%. 

One of our main goals fort he Project was developing student’s awareness 

through other countries and of course other students. We can conclude from 

the sixth question that we have reached our goal because parents think that 

we have promoted this kind of an awareness 100%. 



 

Most of the parents think that our project’s activities are successfull (90.9%). 

To sum up Most of the parents are satisfied with the Project, activities and 

development that they have observed on their children. We have reached our 

goals. 
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